

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вілні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата

у Львові в агенції
дзєвничків пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

До ситуації на Угорщині. — Димісія італіянського кабінету. — Поділ в Косові і російсько-плянська війна.

Ситуація на Угорщині стала майже безвихідна. В кругах політичних настали дуже песимістичні погляди. Загально говорять, що криза ще не так борзо закінчить ся, бо партія незалежності не хоче ніяк згодити ся в справах військових з тим, на що приетала би партія ліберальна. Найбільша трудність в тім, що не можна утворити нового міністерства, бо так, як справа доси стоїть, ніяке правительство, котре не вишло би з партії незалежності, не мало би ані одного дня спорів в парламенті. В суботу розпочали ся авдієнції 16 найвиднійших угорських політиків. Крім тих, про котрих ми вже доносили, були у Цісаря ще президент угорської палати послів Юшт, котрий висказав такі самі погляди, як і Кошт. Майже всі з тих, що були на авдієнції, висказали ся за утворення коаліційного кабінету. Бар. Дезидер Банфі заявив по авдієнції, що набрав того переконання, що ситуація єсть дуже трудна. В Будапешті ведуть ся тепер наради пар-

тий над пляном кампанії в дальших засіданях палати послів.

Зовсім тихо і несподівано подав ся цілий італіянський кабінет до димісії. Кажуть, що президент італіянського кабінету Джолітті подав ся до димісії з причини недуги, але то ще не можна уважати за причину її цілого кабінету, отже дійсна причина мусить бути якась иньша. Припускають длятого, що дійсною причиною димісії цілого кабінету став ся страйк урядників і служби залізничої і тотя застої в руху торговельнім, яка настала з тої причини і викликала велике невдоволенє в цілій Італії, що правительство не взяло ся енергично до заагодження справи. Король ще не рішив ся, кого покликати до нового кабінету, а з Риму доносять, що утворення нового правительства єстричає великі труднощі.

Маніфест царя до народу і єго указ до міністра Булігіна викликав в Росії так ріжнородні і невиразні погляди, як ріжнородні причини складали ся на оба ті царські відзиви і як они оба не виявляють нічого виразного і рішучого. Маніфест викликав був навіть в першій хвилі велике пригнобленє і негодованє, бо в словах царя добачено справедливо зазив до межнєособиці, до домашної війни, до борби одних против дружих. Роз'ярєні уми успокоїв трохи аж указ виданий до міністра Булігіна.

Кажуть, що до виданя маніфесту спонукали були царя реакційні круги і первістно лиш він один мав появити ся; аж коли наєпіли нещоклячі вісти з Манджурії, рішив ся цар видати звістний указ. Він закликав Булігіна до себе і відчитав єму той указ. Генерал Трепов довідавшись о тім указі, став мов би приголомшений. В ліберальних і поступових кругах російських а так само по більший часті і за границею не привязують до обох єих указів великої ваги і не сподівають ся іменно по указі ніяких великих змін в російскім устрою державнім. Загранична преса звертає увагу на той факт, що виконанє указу повірено Булігінову, котрий єсть одним із головних реакціонерів.

До „Köln. Ztg.“ доносять з Петербурга, що звістний маніфест царя вишов з під пера кн. Мещерєкого, редактора „Гражданина“. Цар підписав маніфест аж по предложеню єго Побідносєцу. Міністри добачували в тім, що цар їх поминув, брак довіря і вказували при тім на виданий євого часу царський указ, котрий заповідав екликанє репрезентатів народу до участі в законодавстві. Цар признав справедливість єсєго представленя і підписав предложений єму указ. Трохи инакше представляє річ коресподєнт французької газети „Echo de Paris“, котрий доносить о своїй розмові з міністром

11)

Найменші держави в Європі.

(Після Фр. Шридера, Г. Гармсторфа, Р. Петермана і др. зладив — К. Вербин.)

(Дальше).

Типи з Монте Карльо.

Пані Арманда Дівлерк торгувала в Марселі старосьвітчиною. Торговля римськими монетами і середньовічними прикрасами із золота, меблями з часів ренесансу (відродженє) і образами незвісних артистів вєла ся нещогірше, аж хороший антикварій, як єї називали, прийшло до голови, що їй повинно би ще ліпше вести ся, як би она сама їздила по малих італіянських місточках і там шпирала по домах та особисто закупувала.

Гадка показала ся знаменитою. Пані Дівлерк вернула з багатою добичею, яку закупила по досить низькій ціні. Перший єї похід до Італії пощастив єя. По дорозі розважила она собі, що єї подорож могла би оплачувати ся не лиш тим, що она би користно купувала, але ще більше тим, як би она на деяких станциях тої дороги, яку собі вибрала, ще й продавала свій товар; она би могла там мати далеко більший зиск як дома в Марселі. Богаті чужинці в Ніцці і тоті щасливі, що виграють великі гроші в Монте Карльо, то для неї така публіка, якої не може бути лишної.

Отже она вєїдала в обох тих місцевостях, робила там умову з тамошними торговельниками і відступала їм часть своїх товарів на продаж. Она устанавляла ціну, яку серед всяких обставин була би сама жадала, а другим позваляла брати хоч би й подвійну таку ціну, яку сама жадала, та ховати до своєї кишені. Антикварка незле обчислила. Нові міся збуту дали знаменитий вислід. То було би єсло єї щастєм і она була би стала богачкою, коби — ба, коби то не стало єя було єї нещастєм. Бо підчас своєї першої гостини на Рівієрі¹⁾ завєла она знакомство не лиш зі своїми товаришами по фаху, але також і з казином в Монте Карльо.

В самім початку гра єї поправді таки зовсім не займала. Але пізнійше набрала она того переконаня, що при тій грі значить єлішний случай подібно багато, як і в єї торговлі. За якусь стару лямпу з Чинкве Чєнто²⁾, котру

¹⁾ Рівієра називає ся прекрасне побережє над Середземним морем, що тягє єя понід гори в полудневій Франції і північній Італії від Ніцци аж до Генуї, де суть міста Пєлі (Pegli), Сан Рємо, Оспєдалєтті, Бордігєра (Bordighera) в Італії, Мєнтон, Монте Карльо, Моако і Ніцца у Франції, де на зиму з'їздає єя багато гостей з північних країв.

²⁾ Італіянські слова — Cinque Cento — значить дословно „пятьсот“. Єсть то скорочєна назва року 1500, котрою в Італії означують також той напрям штуки, який настав був в Італії в пізнайціятім столїтї, коли то відямла на ново або відродила ся старшина штуки. Той напрям штуки

она вишукала в якійсь комірчині в італіянскім місті Віченца і купила єї за пять лір³⁾, зацлатив їй якийсь Англієць сто пятьдесятє франків, отже в трицятєро більше. На неєдин предмет, котрий она набула на власність також за пять лір, не могла знов ніяк знайти кунця, а тоді казала, що викинула гроші в болото. „Хибаяк то не подібно, як грати в рулету? — гуділо їй в голові. — Або хибя не дєстану й ту за мою ставку трицятє і пять разів більше, коли мені случайно пощастить єя, або чи не страчу єї, коли мені єя случайно не пощастить єя?“

Таке порівнуванє гри з єї способом торгованя зачало єї щораз більше займати. Она прийшла до того переконаня, що то було би незле, як би она могла таки тут в єїї салі заагоджувати вигідно свої купецкі орудки. Їй треба лиш було ставити, замість товчи єя вічно по малих місточках. Остаточно то на одно вийде.

Мала щастє. Коли вернула назад до Марселі, привєзла з собою кілька тисячів більше, як взяла була з дому. В другій і третій подорожкє повєло єя їй так само. Тепер вижджала вже частійше, а своємьк говорила, що того крамарєство, як она тепер називала свою торговлю дома, не оплачує єя; мусить пильнувати тих своїх єпіальників в Ніцці, що продають єї товари англійским лордам та американським мільонерам.

або стиль називають звичайно французським словом рєнєсанс (renaissance — відродженє).

³⁾ Італіянська монєта, 1 ліра = 95 єстєків.

рільництва Ермоловом, а котрий сказав йому, що маніфест уложив мабуть сам цар. Що до будучих зборів репрезентативів народу, Ермолов нічого не знає; цар говорить лиш о репрезентативі народу, але без означення її компетенції. Французкий кореспондент додає, що й указ до Булінгіна не вдовольнить нікого, бо єсть обави, що розходить ся лиш о затуманенні людий, щоб відложити реформи на час неозначений.

Руска інтелігенція на Україні вислала до тайного радника Кобеко телеграму, в котрій вказує на виняткові умови що до видавання книжок і газет в рускій мові — чого, як звістно, російська цензура не допускає, — і просить в імені справедливости о допущенні до участі в комісії для наради над реформою цензури оборонців інтересів рускої мови.

З Петербурга доносять, що позаяк наради комісії під проводом сенатора Шидловського в наміренім часі єсть неможливі в наслідок заяви робітників, що не виберуть до неї делегатів, комісію на основі царського указу розв'язано.

Коло Мукдена веде ся дальша борба і битві поки що ще не видно кінця. Армія ген. Куропаткіна ставить завзятий опір. Як тепер доносять з російських жерел, горби пунтлівський і новгородський знаходять ся ще в руках Росіян. На лівім крилі японським підступились Японці близько Мукдену і по всій імовірности місто не зможе довго держати ся. Велике занепокоєнє в Росії викликала вість, що Японці висадили в північній Корей на беріг 2000 війська, котре очевидно призначене до акції против Владивостока. Російська права вказує на то, що сей одинокий російський порт над Тихим океаном єсть поважно загрожений, бо не може успішно боронити ся. Там остали ся лиш три розбиті кружляки і кілька старих торпедовців; від флоту Владивосток не може спо-

дівати ся помочи, а сухопутна армія сама за слаба ставити опір.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 7-го марта 1905.

— **Маршалком ради повітової** в Збаражці вибрано п. Ігн. Соханька, власителя більшої поєстости, а его заступником селищина п. Янка Остапука.

— **Дирекція ц. к. учительської семінарії** в Самборі подає до відомости, що екстерніети, котрі хотять скласти іспит зрілости в тутешнім заведеню, повинні внести подання удокументовані на руки дирекції сем. учит. до 30 марта 1905. Пізнійше внесені подання не уважатимуть ся.

† **О. Генрих Яцковський**, ермонок чина Ісусового, визначний діятель на полі церковного життя, котрий перевів реформу Василіян, помер дня 6 с. м. в Хирові в 64-ім році життя. Покійний завдяки прикметам своєї душі тішив ся загальним поважанєм і любовію.

— **Будова каналів.** Zeit доносить, що консорція будови каналів предложила правительству проект, що поведе своїм коштом будову каналу Відень-Краків і скінчить в першім періоді в заміну за концесію уживати канали довгі літа і аж відтак переймає би они на власність держави. Лиш через скоро будову каналів консорція на самих процентах інгеркаларій заощадила би 140 мільонів корон.

— **Загальні збори** філії „Просвіти“ в Самборі відбудуть ся в суботу дня 26 марта о год. 11 перед полуднем в сали „Рускої Бесіди“ з єднучим порядком: 1. справозданє уступаючого виділу, 2. справозданє контрольної комісії, 3. вибір нового виділу, 4. внесення членів, 5. реферат відоручника головного виділу. — О год. 10 рано, як що року, відбуде ся служба Возка в приходській церкві.

— **Загальні збори** „Селянської Бурєи“ в Турці відбудуть ся в Турці в сали повітової ради дня 15 марта с. р. точно о годині 2-ій по полуд-

ни з отрим порядком дневним: 1. звіт з діяльности комітету, 2. вибір виділу, 3. справа отвореня селянської бурєи, 4. внесення членів. З огляду на важність особливо точки 3, просимо умильно всіх щирих прихильників розночатоґо діла, щоби явили ся найчисленійше не лишє самі, але зволіли привезти з собою як найбільше число патріотів, котрі мали би охоту приступити в дійстві чи єпомагаючи члени основатись маючої бурєи. — Комітет.

— **По американськи.** Американські газети доноєли недавно, що там увязнено двох мужків, з яких один мав 41, а другий двацять кілька жінок по ріжних містах. Ці чоловіки, такі бувають звичайно і жінки. І не лишє мужчини мають по кількадесять шлюбних жінок, але і жінки мають по кілька мужків. Такий случай случив ся в Мавит Вернон, де молода 23-літня жінка покинула свого мужа і без его відомости прибула до Мавит Вернон. Тут представила ся яко дівчина і другий раз виїшла замуж. Однак справа векорі виявилає і тепер певірну жінку передано судови.

— **Замах і самоубийство.** В Самборі дня 3 с. м. годині 10¼ рано вистрїлив ученик 6-ої класи тамонної гімназії Едвин Фрід до професора Снопка, коли той входив до канцелярії дирекції, а відтак другим вистрїлом відобрав собі життя. Б. Снопек не зазнав ніякого ушкодження. В тій справі зариджено єдїство. Причиною замаху мало бути то, що Фрід одержав від професора Снопка ліху поту з математики. Фрід єсть сном старшого лікаря ветеринарії в Перемисли.

— **Смерть під колесами поїзду.** Недалеко залізничої стації Кічера на Буковині переїхав опогди поїзд товаровий ч. 372, 14-літню єроту Марію Петреуцан, служницю тамонного будинка Елевтера Вребуца. Доси не зясти, чи дівчина поповнила самоубийство, чи случайно дігала ся під колеса поїзду.

— **Помер** у Львові начальник головного уряду податкового Володислав Цавратіль, в 47-ім році життя.

Розуміє ся, що не обійшло ся без зміни. Одного разу програла і зажадала телеґрафічно, щоби їй з дому прислали більшу суму; для поясненя додала, що їй удало ся набути в Генуї дуже цінну річ, за котру муєть зараз заплатити готівкою. Від сеї пори звала ся вже єї якась горячка. Страчені гроші хотїла конче за одним разом назад відограти а програла ще й другу поєманку. Тепер поєбирала, що лиш могла, від тих торговельників, що мали єї товари у себе на продаж. Лиш то одно було у неї на думці, щоби відограти назад гроші, які останнім разом стратила, бо не хотїла, щоби єї зловили на брехні з тим якимсь інтересом в Генуї. — Таке то мої гроші і остаточно нікому нічо до того, коли я їх страчу — так виговорила ся она перед паном Мекдуф, що одного разу купив був від неї якийсь перетїнь з єїмнайцятото єстолїя.

Але наконєць не оставало їй вже нічого, як лиш вертати назад до Марсїлії. Якийсь час не було вже єї видно в Монте Карльо. Але некра тїла і дальше в поєсї. Нараз з'явила ся знову зї старинними річами, котрі віднесла до своїх єпільників, але й з готовими грїшми, котрі понесла до дому грї. — „Мушу сповнити свою задачу“ — говорила она — „я заприєсягла ся, що мушу відограти мої страти“. О тїй своїй задачі говорила она з цілою повагою кождому, хто лиш хотїв єї слухати. Наконєць не називали єї вже інакше як лиш антикварка з задачею. Тото призвище придумала була перша якась креолька з острова Мартїніка, Робертїна, котра заєдно жалувала ся на то, що мужчини в Європі за мало палкі, і оно припало до панї Діклерк. Відної жінки взяв ся, видно, тепер якийсь дур; єї опанувала якась фіксація. Страчені гроші муєть назад вернути ся — аж до послїдного єотика — інакше она не відступить ся. День в день розповідала она, що з початку, що правда, дуже вигравала, але остаточно муєла виходити з сали зовсім обра-

бована. — Чомуж не перестанете грати, коли вже виграєте? — питав єї Мекдуф.

— Во не маю ніколи досить — відповідала антикварка.

То була таки дійствію правда, що она майже що дни вигравала з початку великі суми. Давше щастє єї не одускало, але за то одускав єї давній єлюкїї і она не могла задержати виграних грошій. Тому довгому Англіїцеві жаль було дивити ся на тоту молоду, повну життя жєнщиню, як она що раз більше ставала рознервована, гївланва і роздрязнена та що раз більше запалювала ся. Він нераз промавляв їй до розуму, коли зїшов ся з нею рано на терасі. Она тоді радо потакувала єму. Але скоро лиш вибила дванаїцята година і она увїшла до саль грї, так зараз о всім забувала. Коли она випрала а він їй дораджував, щоби она виїшла, то она сердилась на него. — Я через вас не маю щастя, бо ви менї перебили — відворкувала она до него. Коли же опїєля все програла, то й єї горячка десь щезла, як би рукою єї відоймив. Тодї она его перепрошувала.

— Дали неї нема вже ради — сказав Мекдуф одного разу, коли ми перед полуднем ішли вздовж галєрії Кароля III. — Вчєра вечером поїхала знов до Марсїлії по нову муїцію, бо не має вже відваги телеґрафувати. При тїм щастю, яке она має, виїде она певно знову на гору, щоби опїєля не знаю вже за яким разом знову скотити ся в долину. Я назвав єї недавно тому Сизифою. Она мимо того що торгує старинностями, не зрозумїла мене. Але коли би той стародавній Грек, що за кару муєв на тамтїм євітї котити величезний камїнь на гору, а він знову скочував ся в долину, шукав собі щари, то певно знайшов би єї в єїї жєнщинї.

В єїї хвали побачили ми паню Діклерк, як она виїшла з якогось єкаєцу.

— Я не дам рішучо єв. Севастїяна за менше як за девятьєот франків! — відозвала ся она вже в дверох до єклену. Тепер обер-

нула ся і побачила нас. Трохи нїби засоромила ся, коли побачила Англіїця.

— А я гадав, що ви в Марсїлії — сказав уєміхаючись.

Она поєрвопїла ся, але відтак відповіла резолютно: Та на що придаєть ся менї крутити? По правді сказавши не стало навіть па драгтивній білет на залізницю.

— Алеж, панї, ви преці знаєте, що в таких случаях можете на мене числити.

— Дякую. Не потребує вже їхати, бо продам нїпї євятото Севастїяна. Говорім трохи тихїїше: не треба, щоби торговельник в єкленї чув зараз кожде слово. Він давав менї нїпї рано нараз шїєтьєот франків за той образ, що стоїть у него на єкладї вже від трох місяців. То єсть доказ, що він вже знає певного кушця, котрий готов дати єму що найменше дванаїцять єоток. Без єумніву добили вже вчєра торгу а він хотїв тепер ще щось від мене виторгувати. О, я знаю ся на тїм. Але я не дам ся; побачите, що ще нїпї буду мати в кишенї моїх девять єоток. А тоді... Она тут урвала і скорченими пальцями махнула до водусєї, як би хотїла зловити якусь невидиму добич.

— Ага — задача? — сказав на то Мекдуф.

Антикварці лиш очі засєвітили ся. — „Нїпї може так зробою. Чую єнду в собі. А відтак — ось подивїть ся.“ — Она здоймила рукавичку і показала нам перетїнь, якусь стару камею⁴⁾, що закривав більшу часть середуєото пальця. — Я гадаю, що той перетїнь приносить щастє, з ним мушу виграти.

Англієць оглянув камею оком знатока. — Дуже красно вирізана — сказав він відтак — але до тої цілі зовсім нецїридатна. Насамперед той перетїнь не даєть вам так зігнути пальці,

⁴⁾ Камінь з красно вирізаною на нїї фігуркою.

Телеграми.

Відень 7 марта. Постійний виділ трох центральних союзів промислових ухвалив резолюцію, в котрій сказано, що на саучай знесення економічної спільності з Угорщиною австрійські круги економічні не були би в можливості понести і далі тягарі спільної армії. Коли би однак розділ економічний, котрого союз не бажає, став ся неунікненим, то в інтересі австрійського життя економічного єсть радше пожадане як найскорше розв'язане спільності без творення етапу переходового.

Рим 7 марта. Король поручив Фортеови утворене нового кабінету. Титтоні має і далі задержати теку справ заграничних.

Петербург 7 марта. Естонський губернатор Бельєгарде іменованій шефом вишого ряду прасового.

Батум 7 марта. Вчора було 30 убитих і ранених.

Білосток 7 марта. Шефа поліції тутешного повіта убито.

Лондон 7 марта. Бюро Райтера доносить з Токіо під винішною датою в полудне: Як зачувати, Росіяни роблять приготування до опущення Мукдена і Фучуна та до відвороту до Теліна.

Лондон 7 марта. Бюро Райтера доносить з Нью-Йорку під вчешною датою: Кушці, котрі тут прибули, доносять, що Японці в силі 30.000 людей дійшли вчешної ночі до уфортифікованих становищ о 5 миль на захід від Мукдена. Досвіта завела ся борба знову, однак ніяка з обох сторін не осягнула переваги. Росіяни підпалюють державні будинки і лагодять ся до відвороту. Місцеві жителі втікають до Теліна і Сінмінтіна. Російський виділ посуває ся

щоби можна вигідно загорнути гроші, а відтак не потреба вам ніякого перетяга, бо ви маєте завжди велике щастя. Вам не потреба більше нічого, як лиш — ну, скажім, такого чародійного напиту, Сизифо, котрий би вас змусив вийти із салі, скоро ви вже виграєте велику суму.

Пані Діктерк замахнула ся на него рукавичкою. — Ідїть геть з тим своїм чародійним напитуком! Я то собі зараз гадала, що ви за кожний раз, коли вимовите Сизифа, скажете щось нечестивого.

Ми засміяли ся. Але антикварка не дала ся тим збити з пантелику.

— Смійте ся, смійте ся; — сказала она — буду ще й я також смійати ся, бо остаточно такі дїду до моєї цілі.

— Хоч би ви тимчасом мали страпити її ціле своє майно? — відозвав ся я на то, бо мені жаль було тої жінчини.

Сизифа видивила ся здивована на мене. Відтак здвинула плечима і відповіла: Нічого не вадить. В таким случаю возьму ся знову на кілька місяців до моєї торгівлі. З того лишить ся все-таки ще тільки, що буде можна знову взяти ся до розбиваня банку.

— Гадаєте, що з такою малесенькою сумою...? — Антикварка не дала мені до кінця договорити. — Чоловіче, — відозвала ся она пристрасно — не потреба навіть нічого, щоби побідити, скоро хтось бере ся поважно до своєї задачі. Видите оятам того пана з королко підстриженою, своєю бородою, що читає газету? — Она показала на якогось мужчину, що сидів перед парискою каварнею, коло котрої ми тепер опинили ся. — То пан Сілла. Ми обоє з Гренобль. Він був послугачем в одній каварни, як раз напроти нашого дому, коли я була ще маленькою дівчинкою. Не мав ані сотика. Вісім літ опісля мав же вісім мільонів. Кажу вам вразно, ані сотика — а нині вісім мільонів! А мені

на вехіднім березі ріки. Тіло на полудне, щоби заатакувати Японців з заду. Японці обсадили в Сінмінтіні уряд телеграфічний і мимо опору хінських властей завели там военну цензуру. Хінські втікачі прибувають тут цілими тисячами. Японські офіцери кажуть, що Куронаткін не може рішити ся, чи має в Мукдені ставити оцір. Він вислав до Теліна тяжку артилерію, бо Хунхузи обступили то місто. Настав загальний переполюх. Європейці зброять ся і виїдуть з міста. В виду сильного огню над рікою Тіло припускають, що Росіяни хотять обійти Японців.

Париж 7 марта. Часопись „Journal“ оголошує депешу свого спеціального кореспондента з Мукдена під вчешною датою 8 год. рано: „Вчеша вечером на полі війни було таке положене: Атаки Японців від 4 с. м. на російські становища в центрум відшерто. Російське ліве крило зникало знову на терені; зато загрожує японське ліве крило правому російському. Борба єсть завзята. Страти японські вже тепер переступають число 40.000 (?). В центрум генерал Ліневич до нині рапа відшер тринадцять атаків виконаних один по другім. — Друга телеграма з 6 с. м. 4 год. по полудни доносить: Межи армією ген. Ногі, а армією російською під ген. Кавальбаром прийшло вчеша до страшної борби, котра вела ся на 9 кіл. на північній захід від Мукдена. Численні села сполучені шанцями і окопами подобають на цитаделі. Остаточно заняли Росіяни Дашіцао положене на 40 кіл. від Мукдена. Положене незмінене. Як би й не було, а битва ся буде рішаюча.

би мало не удати ся з тисяч франками відограти назад шідедесят тисячів?

— А ви не знаєте пана Сілла? — спитав мене Мекдуф — коли зміркував по мені, що я тому не вірю. — Пані Діктерк не переборщила. Він не мав ані сотика, а нині має кілька мільонів.

— І то лиш з граня — додала антикварка з тріумфом.

— Але не зі свого власного граня, але з граня других — докинув тут Англієць. — Ви би того не удали. Він єсть, бачите, основателем і посесором касина „des Violettes в Ез-ле-Бен.“ Відтак звернув ся він до мене і сказав: Історія его життя оригінальна. Підемо до пана Сілла і я познакомя вас з ним.

Тут приступила до нас пані Беатріса, наша знайома і ми пішли даліше до згаданого панка.

* * *

— Тут видите перед собою чоловіка, що розумнійший від банку в Монте Карльо, а котрий відбирає грачам гроші, хоч не грає з ними — сказав пан Мекдуф, доторкнувшись панка ногою, як би зартуючи з ним. Панок зі своєю короткою, своєю бородою встав із свого місця та повитав нас низьким поклоном. Коли він, як то звичайно говорить ся, висказав свою радість з того, що може познакомити ся з панено Беатрисою і мною, наша знайома не дала ему договорити, бо зараз відозвала ся.

— Вашій радости я не вірю! — сказала она — бо ви преці повинні би собі пригадати, що знаєте мене вже давно з Ез-ле-Бен. Людї, котрими хтось радує ся, не забуває ся.

(Дальше буде).

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6-00	З Кракова
	6-10	„ Іцкав, Делятїва, Чорткова
	7-30	„ Рави рускої, Сокала
	7-40	„ Підволочиск, Бродів
	7-45	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	8-00	„ Самбора, Хирова
	8-10	„ Станиславова, Жидачева, Потутор
	8-20	„ Яворова
	8-55	„ Кракова
	10-02	„ Стрия, Борислава
	10-20	„ Ряшева, Любачева
	11-25	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	1-10	„ Лавочного, Калуща, Хирова
1-30		„ Кракова
1-40		„ Іцкав, Калуща, Чорткова
2-30		„ Підволочиск, Бродів, Гусятин
	4-37	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4-45	„ Яворова
	5-03	„ Белзця, Сокала
	5-30	„ Підволочиск, Бродів
	5-40	„ Кракова
	5-50	„ Іцкав, Жидачева
В НОЧІ		
8-40		З Кракова
	9-10	„ Іцкав, Чорткова, Потутор
	9-50	„ Кракова
	10-00	„ Самбора, Хирова
	10-20	„ Підволочиск, Бродів
	10-40	„ Лавочного, Хирова, Калуща
2-20		„ Іцкав
2-31		„ Кракова
	3-25	„ Тернополь, Грималова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6-20	До Іцкав, Жидачева, Потутор
	6-30	„ Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6-45	„ Лавочного, Борислава
	6-50	„ Яворова
8-25		„ Кракова
	8-55	„ Кракова
	9-10	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	9-20	„ Самбора, Хирова
	10-30	„ Тернополь, Потутор
	10-45	„ Черновець, Делятїва
	10-50	„ Белзця, Сокала, Любачева
1-55		„ Підволочиск, Бродів
2-45		„ Іцкав, Потутор, Чорткова
2-55		„ Кракова
	3-00	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	3-30	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	3-40	„ Самбора, Хирова
	5-48	„ Яворова
	5-55	„ Коломиї, Жидачева
В НОЧІ		
	6-20	До Кракова
	6-40	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	7-05	„ Рави рускої, Сокала
	9-00	„ Підволочиск, Бродів
	10-05	„ Перемишля, Хирова
	10-42	„ Іцкав, Заліщик, Делятїва
	10-50	„ Кракова
	11-00	„ Підволочиск, Бродів, Заліщик
	11-05	„ Стрия
12-45		„ Рави рускої, Любачева (кождої неділі)
2-51		„ Кракова
		„ Іцкав, Чорткова
	4-10	„ Кракова

НАДІЯТКА. Пера мича від 6 г. вечером до 5 г. 59 в. рано. Час середно-європейскій від львівського о 36 міх. В місті вьдають білети їзди: Агемция Ст. Сокаловського в асажн Галсизла ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ікстремали провідника, розкладка їзди і т. п. бюро ікформаційне і з веділици державних (ул. Красівких ч. 5 в подвір'ю, сходов П. двері ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.

Ринок ч. 10, дім „Просьвіти”.

приймає **ВКЛАДКИ** до опроцентованя на 4% і оплачує за вкладників податок рентний від процентів; для ощадженя коштів посліжки можна присилати гроші чеками Щадниці поштової; вкладати може кождий, навіть і не член; на жадане звертає ся вкладку кождого часу навіть без виповідженя (за есконтом).

ПОЗИЧКИ уділяє „Дністер” своїм членам на 6%; сплату гіпотечних позичок розкладає ся до 15 літ; при 30 ратах $\frac{1}{2}$ -річних виносить рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; до позичок вимагає ся першої гіпотeki або доброї поруки.

На парцеляцію і купно більших обшарів треба звертати ся за позичками до „Дністра”.

ЧЛЕНАМИ можуть бути тільки члени обезпечені в „Дністрі”.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє межи членів яко дивіденди від уділів і на добродійні цілі. — Дотепер уділив „Дністер” на церкви, бурен, школи і т. д. 31.738 К.

Стан фондів Тов. кредит. „Дністер” в днєм 31-го грудня 1904:

Вкладки	1,783.673 К	Позички уділені	1,616.402 К
Удїли членські	139.117 К	Цінні папери	123.627 К
Фонди резервові	26.576 К	Льонації	169.456 К
		На рахунку біж.	81.968 К

Одиноку

МАСТЬ НА ВІДМОРОЖЕНЄ

випиляє

Володислав Нотульський

(1 К. 20 с.)

ОЗЕРЯНИ КОЛО БУЧАЧА.

☛ Найдешевше можна купити лише ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблї, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерїї,

старинности і все можливе до домового уладженя.

==== Порозумїне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.